

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024  
SELEÇÃO DE PROJETOS DE FORMAÇÃO ARTÍSTICA DE CURTA DURAÇÃO PARA RECEBIMENTO DE BOLSAS CULTURAIS COM  
RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)

O MUNICÍPIO DE CATOLÉ DO ROCHA, PARAÍBA, por meio da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, no exercício de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a alteração dos seguintes itens do edital supramencionado, passando o referido edital a ser retificado com a seguinte redação:

Onde se lê:

**1.2. Valor destinado a cada projeto**

**1.2.1.** O valor total deste edital é de R\$60.000,00 (sessenta mil reais) a serem distribuídos conforme categorias e vagas indicadas no Anexo I deste edital.

Leia-se:

**1.2. Valor destinado a cada projeto**

**1.2.1.** O valor total deste edital é de R\$76.000,00 (setenta e seis mil reais) a serem distribuídos conforme categorias e vagas indicadas no Anexo I deste edital.

Onde se lê:

ANEXO I  
CATEGORIAS E VAGAS DE BOLSAS CULTURAIS

2. DESCRIÇÃO DA(S) CATEGORIA(S)

CATEGORIAS			
Função	Carga horária semanal	Quantidade de vagas	Valor da bolsa( mensal)
Oficineiro(a)	08 horas/ semanais	15	R\$2.000,00

3. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Categoria	Ampla Concorrência	Pessoas Negras	Pessoas Indígenas	Pessoas com Deficiência	Total
Oficineiro	09	04	01	01	15 vagas

Leia-se:

ANEXO I  
CATEGORIAS E VAGAS DE BOLSAS CULTURAIS

2. DESCRIÇÃO DA(S) CATEGORIA(S)

CATEGORIAS			
Função	Carga horária semanal	Quantidade de vagas	Valor da bolsa( mensal)

Oficineiro(a)	08 horas/ semanais	19	R\$2.000,00
---------------	--------------------	----	-------------

### 3. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Categoria	Ampla Concorrência	Pessoas Negras	Pessoas Indígenas	Pessoas com Deficiência	Total
Oficineiro	11	06	01	01	<b>19 vagas</b>

As alterações procedidas no item 1.2 e anexo I, item 2, deste edital, estão em consonância com o previsto no item 1.2.2, do respectivo edital.

#### ANEXO X CRONOGRAMA

ETAPA	PERÍODO
Período de inscrições.	01/11/2024 a 18/11/2024
Divulgação do Resultado Provisório dos Classificados na fase de seleção.	21/11/2024
Interposição de Recursos ao Resultado da classificação	22 A 25/11/2024
Divulgação do Resultado do Recurso (quando houver) e do Resultado Final da fase de Classificação.	26/11/2024
Período de Habilitação	27/11/2024 e 28/11/2024
Divulgação do Resultado provisório da fase de habilitação	29/11/2024
Interposição de Recursos ao Resultado de Habilitação.	30/11/2024 a 04/12/2024
Divulgação do resultado dos Recursos (quando houver), do Resultado Final da fase de Habilitação e da Homologação do Edital.	05/12/2024
Assinatura do termo de bolsa	10/12/2024 a 15/12/2024
Alinhamento e Definição dos locais onde os bolsistas irão realizar as oficinas	16/01/2025 a 20/01/2025
Início das atividades	25/01/2025

O cronograma é uma previsão e poderá sofrer alterações, dependendo do número de inscritos, de recursos, intempéries, da situação climática e por decisão da Comitê Gestor Municipal das Ações Culturais, sendo de total responsabilidade do candidato, acompanhar suas alterações nos meios de divulgação e principalmente no meio legal de publicação, Diário Oficial dos Municípios do Estado, não cabendo qualquer tipo de recurso em relação a alteração de qualquer data inicialmente prevista.

Catolé do Rocha (PB), 22 de novembro de 2024.

**Jackeline de Andrade Targino Dutra**  
 Secretária Municipal de Cultura e Turismo